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CREANDO UNHA PRESENTACIÓN     

 Na primeira diapositiva poñemos o título da nosa presentación: 

 

 

 

1) Título 

2) Subtítulo 

Nova diapositiva 

 

3) Unha vez escrito o 

título crearamos unha 

nova diapositiva facendo 

clic nesta icona 

 

4) Esta é a nova diapositiva, 

agora eliximos unha plantilla 

que sempre podemos cambiar 

en calquera momento 
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Ábrese unha xanela para buscar o cartafol no que está a fotografía. Pode tratarse de fotografías realizadas por 

nós ou descargadas da internet. 

 

4) Escribimos o texto 

7) Unha vez atopada, facemos clic 

sobre ela para seleccionala e 

despois clic en “Abrir” 

 

6) Facemos clic nesta icona 

para inserir unha fotografía 
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9) Facendo clic sobre a fotografía 

co botón esquerdo do rato e sen 

soltar arrastramos para levala a 

outra posición 

10) Repetimos os pasos 6), 7), 8) 

e 9) para inserir unha nova 

fotografía, modificar o tamaño e 

movela 

 

8) Facemos clic sobre un  dos 

manexadores dunha esquina e sen 

soltar arrastramos en diagonal 

para cambiar o tamaño 
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Repetimos os pasos vistos para crear máis diapositivas e completar a presentación. 

 

Creando unha presentación por Manuel Rodríguez Aira se distribuye bajo una Licencia Creative Commons 

Atribución-NoComercial-CompartirIgual 4.0 Internacional. 

 

11) Facendo clic sobre a imaxe 

aparecen os manexadores de cor 

verde que permiten cambiar o 

tamaño, se facemos clic de novo 

podemos ver os manexadores de 

cor vermella, facendo clic sobre un 

dunha esquina co botón esquerdo 

do rato e sen soltar, podemos virar 

a imaxe 
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